2022年12月14日 星期三

单次充电飞行154分钟 高校研发无人机创纪录



12月12日,西北工业大学透露,日前吉尼斯世界纪录官方宣布,西北工业大学申请的扑翼式无人机(上图)单次充电飞行时间吉尼斯世界纪录称号挑战成功,认定的纪录时间为2小时34分38秒62,突破154分钟。

11月15日14时03分04秒,在吉尼斯世界纪录官方认证官和专业计时员现场见证下,挑战正式开始,西北工业大学自主研制的"云鸮"扑翼式无人机腾空而起。在整个飞行过程,"云鸮"采用自主航线飞行。当日16时37分42秒,无人机平稳降落。经过吉尼斯世界纪录严格认证,挑战通过,超过原纪录63分钟。

据介绍,本次刷新世界纪录的"云鸮"扑翼式无人机采用了高升力大推力柔性扑动翼设计、高效仿生驱动系统设计和微型飞控导航一体化集成等关键技术,翼展1.82米,空载起飞重量为1千克,手抛起飞,滑翔降落,能够按设定航线自主飞行,飞行过程中能实时变更航线。

西北工业大学航空学院宋笔锋教授团队深耕 仿鸟飞行器研究20余年,在鸟类飞行机理研究、仿 生飞行器设计等方面取得了丰硕的研究成果。

女子假扮男主播 与闺蜜网恋12年

近日,上海普陀警方在接报一起纠纷警情时,侦办了一起"女扮男装"的诈骗案件。 李小姐称,多年来,余某一直冒充某知名

李小姐称,多年来,余某一直冒充某知名 "新闻主播"与其谈恋爱,并以虚假男友的身份 多次向其索要钱款,金额达近200万元。余某对 此也不予否认,承认自己骗了钱。

原来,余某与李小姐是多年的邻居,自幼相识,双方父母也是熟悉的朋友。12年前,两位姑娘都到了谈婚论嫁的年纪,李母在闲聊时不经意地说了一句: "你长得不太好看,家里条件也不好,将来嫁出去有困难。"让余某一直怀恨在心,始终无法释怀。余某谎称某知名"新闻主播"是其好友,可以介绍给李小姐认识,便注册了新的手机号冒充"新闻主播"开始与李小姐聊天,并很快与之确定了恋爱关系,试图用虚拟的交往来阻止李小姐收获现实中的爱情。

目前,犯罪嫌疑人余某因涉嫌诈骗罪已被普 陀警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步 侦办中。

故意买金箔酒 大学生起诉10倍赔偿

近日,山东烟台招远市人民法院公开一起案件:大学生孙某,3月10日从某酒行花14328元购买了六箱金箔酒,在购买及开票的过程中拍摄视频,并委托律师处理该买卖合同纠纷。孙某在对该酒有高度认知度情况下,向王某指认该酒,在王某购买5瓶后,孙某向市场监管部门举报。4月1日,孙某以"食品生产者不得采购使用金银箔粉生产加工食品"规定,起诉经营者和生产者,要求退还14328元并要求10倍赔偿。

法院经审理认为,孙某作为大学生,一次性购买6箱金箔酒,要求十倍赔偿,不属于正常的生活消费行为。与王某合谋购买金箔酒并通过投诉牟利,为非正常消费者。酒行出售金箔酒的行为,违反了公共秩序,双方买卖金箔酒的合同无效,孙某要求被告酒行返还货款14328元,依法予以支持,孙某应返还购买的金箔酒,驳回孙某其他诉讼请求。



值班主任:陈晨 编辑:马莎莎 美编:王蓓 校对:代进

暴风雪 过后

当地时间12月12日,在美国阿拉斯加州安克雷奇,居民清理家门前的积雪。

据外媒报道,美国 阿拉斯加州安克雷奇近 日遭遇暴风雪,导致当 地学校停课,交通受到 影响。

11日宣誓就职的市长 次日宣布洛杉矶进入紧急状态



据美国福克斯新闻报道,当地时间12月11日下午宣誓就职的美国洛杉矶市长凯伦·巴斯(左图),于12日上午宣布,她担任市长的第一项行动,是宣布洛杉矶市因无家可归者问题进入紧急状态。 新市长说,"天使之城"洛杉矶市,有4万多人露宿

街头,无家可归者问题已是一场危机。她说,太多洛杉矶人别无选择,只能挤在一起生活,许多人为支付账单和维修汽车挣扎。 据洛杉矶无家可归服条管理局9月发布的数据,在

据洛杉矶无家可归服务管理局9月发布的数据,在整个洛杉矶,约有6.9万人无家可归。

巴斯今年69岁,曾人围美国总统拜登的竞选搭档候选名单,是洛杉矶历史上第一位女市长,也是第二位黑人市长。她在11月17日竞选胜利时的演讲中说,就任后的首要事项之一,是解决无家可归者的危机。

欧洲议会副议长涉贪腐案 希腊冻结她的所有资产



希腊金融当局12月12日宣布,冻结因涉嫌贪腐而遭调查的欧洲议会副议长伊娃·卡莉(**左图**)所有资产。据报道,反洗钱机构还将卡莉的伴侣、父母和兄弟

据报道,及冼钱机构还将卡利的伴侣、父母和兄姐妹包括在内,以冻结所有资产,确定来源。

欧洲议会议长发言人10日宣布,欧洲议会当天决定立即暂停卡莉的所有职务。此前一天,比利时检察机构说,比利时警方正调查一起涉及欧洲议会的腐败案件,搜查了首都布鲁塞尔地区的16处私宅。卡莉涉案,是被扣留接受调查的人员之一。

比利时《回声报》披露,警方在卡莉位于布鲁塞尔的家中搜出数个装满现金的袋子。

卡莉今年44岁,是欧洲议会14名副议长之一,以前是希腊著名的电视节目主持人。她所在的"泛希腊社会主义运动党"已宣布将她开除党籍。

雅典宪法广场喷泉"冒泡"或因有人倒入大量洗涤剂



希腊雅典宪法广场中央的大型喷泉,12月9日晚8时许涌出了大量泡沫(左图),可能倒入了大量洗涤剂。 宪法广场在雅典市中心,是希腊最古老的标志性

完成)场往推典市中心, 定布加取古名的标志性广场之一。希腊《新闻报》报道, 喷泉冒出泡沫, 引来大量围观者拍照。雅典市政派出多人清理。附近的垃圾桶中, 发现两个洗涤剂瓶子, 一瓶还有一半没倒掉。

喷泉"冒泡"的恶作剧经常发生。2014年这个广场就有人倒过洗涤剂,泡沫倾泻到广场上。2020年雅典奥莫尼亚广场的喷泉也曾"冒泡"。2019年,英国切尔滕纳姆的两个喷泉,也被倒入洗涤剂,形成大量白色泡沫。

本报综合新华社、央视新闻、中国日报网等报道